

Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю поздравили воспитанников подшефной школы-интерната с Днем знаний



Сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю на торжественной линейке, посвященной Дню знаний поздравили подшефных воспитанников КГС (К)ОУ «Павловская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат VIII вида».

После праздничных мероприятий, воспитанникам и педагогическому составу учебного заведения были вручены денежные средства для покупки школьного оборудования в целях улучшения образовательного процесса и разнообразия досуга, а также сладкие подарки.

Руководителем следственного отдела было организовано проведение классного часа, на

котором с учащимися в игровой форме рассмотрены жизненные ситуации, связанные с посягательствами на права и интересы несовершеннолетних и как их можно избежать.

Кроме того, в адрес директоров образовательных учреждений находящихся на территории обслуживания Павловского МСО направлены Памятки «Защитим детей вместе» для тщательного изучения в школьных коллективах.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

09 Сентября 2013

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892372